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Αθήνα,  04 Οκτωβρίου 2021  
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 
 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η  

 

ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ 

ΣΥΛΛΟΓΟΥ (Σ.Υ.Τ.Π. πρώην ΕΤΒΑ) 

 
 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 8, 9 και 11 του Καταστατικού του Συλλόγου 
Υπαλλήλων Τραπέζης Πειραιώς πρώην ΕΤΒΑ, το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί  όλα τα 
μέλη στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση, ως εξής: 

 

 Στις 19 Οκτωβρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 16:30, σε χώρο της Ο.Τ.Ο.Ε., 
οδός Σίνα  & Βησσαρίωνος 9, 4ος όροφος  Αθήνα (τρίτη). 

 

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι: 
 

 Εκλογή Προεδρείου Γ.Σ. (Πρόεδρος,  δύο Γραμματείς). 

 

 Εκλογή Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής (Τριμελής) για τις αρχαιρεσίες  
εκλογής οργάνων και εκπροσώπων του Συλλόγου. 
 

 Καθορισμός ημερομηνίας, αρχαιρεσιών και προθεσμίας υποβολής 
υποψηφιοτήτων για το Διοικητικό Συμβούλιο, Εξελεγκτική Επιτροπή, 

εκπροσώπων του Συλλόγου στην Ο.Τ.Ο.Ε., το Ε.Κ.Α, Λογαριασμό Νεότητας 

καθώς και για την ψηφοφορία έγκρισης του Διοικητικού και Οικονομικού 
Απολογισμού, του  Προϋπολογισμού της επόμενης χρήσης και απαλλαγής του 
απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής από 
οποιαδήποτε ευθύνη.  
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 Υποβολή των οικονομικών απολογισμών και ταμειακής διαχείρισης των ετών 
2018, 2019 και 2020 καθώς και προϋπολογισμού δαπανών του 2021. 
 

 Ανάγνωση της έκθεσης της Εξελεγκτικής Επιτροπής. 

 

  Διοικητικός απολογισμός του απερχόμενου Διοικητικού  Συμβουλίου. 

 

 Συζήτηση και κριτική επί των ανωτέρω θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης. 

 
       Από το Δ.Σ. του Συλλόγου προτείνεται η 25η Οκτωβρίου, ημέρα Δευτέρα και μέχρι 
ώρα 13:00 για την υποβολή υποψηφιοτήτων και η 29η Οκτωβρίου ημέρα Παρασκευή 
για την διενέργεια των αρχαιρεσιών. 

 
Είναι αυτονόητο ότι η παρουσία ΟΛΩΝ των μελών του Συλλόγου μας που 

υπηρετούν στην Αθήνα είναι απαραίτητη και επιβεβλημένη στην Γενική Συνέλευση 
στις 19 Οκτωβρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 16:30 σε χώρο της Ο.Τ.Ο.Ε., οδός 
Σίνα  & Βησσαρίωνος 9, 4ος όροφος. 

 
 

Συναδελφικά, 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 
 

Ο Πρόεδρος                       Η Γεν. Γραμματέας 
 

                              Σταμ. Κουτσοπανάγος          Δεσπ. Δαμιανίδου 
 
  


